
《主终于对祂的仆人显示荣耀教会的被提》

2017年1月15日—先知Dr. Owuor

现在，今天是一个特别的日子，今天变成了一个非常非常特别的日子，这一天：2017年1月15日星期天，这是一个格外…非常非常特别的日子，因为今天是主耶和华使我靠近天堂的入口、天堂大门的日子，祂向我显现：基督的珍贵羊群、珍贵的教会、钟爱的圣洁基督教会、基督新娘最终是如何进入神国度，这一天十分特别的是祂使我非常靠近…今天早上有很多细节我没有分享…祂使我非常靠近天堂的入口。

首先祂向我显现教会是如何离开地上，主使我升高带我到天堂门…非常的靠近，我可以感觉距离我大约是二十、三十公尺，在那惊人的到访中，这将会完全改变基督教会里面的对话、关于基督教信仰的对话今天从根基上显著的改变了。所以从门口到天堂之间大约是二十至三十公尺，祂向我显现有福而圣洁的基督羊群被提高。他们的脚离开地面。

他们离开地面…那些在耶稣基督里死了的人以及那些活在耶稣基督里的重生之人，他们是如何被提高，他们离开地面，那真是壮观！事实上主的荣耀拉着他们，我可以看见主的荣耀像绳子般拉着他们，他们都朝着同一个方向。

首先他们从我本来所在的地方离去，他们有点稍稍偏左接着他们转身进入右侧，正当他们像这样转向右边，那里就是天堂的入口。因此主今天把我带到非常靠近天堂门口那边，祂开了门，看到那整幅景象是令人吃惊的！

那是非常震惊的到访、震惊的景象来观看，甚至在参与如此景象时，来看到这高潮最终是如何一教会一直以来在等待着的那事件的高潮、已经准备超过许多许多年、超过两千年、超过许多世代人们试图预备。

在教会中有关于永恒的持续对话—永恒的示例—有时对于这个世上的人们、教会、信徒、基督徒显得复杂费解，有时却显得更简单，甚至就像对于小婴儿、小孩那样简单，对此的认知简单如同小婴儿能够综合、能够消化那内容并了解那一切到底代表什么。

进入永恒一直是在教会里、在地的四方、天的四方永不停歇的对话。不过今天是一个非常非常特别的日子：2017年1月15日星期天、东非时间、在另外的这一侧；而这是一个深受钟爱而珍视的日子，因为今天主祂带我到距离天堂敞开的门那里约二十至三十公尺，我看见天堂的门打开了，我看基督的蒙福羊群、基督的蒙福教会、主的圣徒正进入天堂。

在这之中最有趣而引人注目的部分是他们的穿着样式，因为他们在这段距离中，我开始…祂首先开始向我显现在我面前正在进入的那位，接着祂再次使我往左转并往下看到那些正在离开地面的人，正当他们在进入时。因此总而言之，这个敬爱的警告和宣布—主现在已经使之达到世界的巅峰—在这个与主蒙福的对话。

我看他们的穿着，他们的穿着全部都是相同的、一模一样、一模一样、完全相同，他们穿着细麻衣：光亮而洁白…事实上是纯白、光亮而洁白，麻衣被主的荣耀遮盖，因为我现在可以看到荣耀在吞噬他们…当他们正在前来时，不过主使我看到他们每一个人，我似乎能够看到他们每个人的脸庞。祂带我非常靠近，二十至三十公尺，因此我真的能够看到正在进入的人们的脸庞。

而当我看到他们的衣服，那并不像你的贴身衣服，他们穿着那件衣服—他们看起来也穿着内衣，还有一个垂下的长袖，因为我可以看见他们的手从衣服的肘部中出来。我可以看见他们的手，以及从手肘下有一块长袖。

所以那衣服更像是天使般的衣服—他们的手从衣服的肘部中出来的部分，有一块布垂下的部分，几乎遮盖一半，到手腕子近。但是你可以看到那翅膀的垂下部分—不是翅膀—但是衣服的那个部分真的从手那边发出，那就是起源于手的那片衣服。

那是如此强大…非常圣洁的衣服，我也看到他们的头部，他们有冠冕，他们的头是遮盖住的，他们的头部是完全遮盖住的，就像是你拿一块布…你盘绕那块布…你盘绕它使布变得像一条绳子，接着他们用相同的白衣服系上冠冕，他们将布系在脸上，那布像这样沿着脸庞上上下下的交织著、系在后面，正当他们正进入耶和华Yahweh、耶和华Elohim的荣耀国度之际。

有趣的是我看到他们之中的某些人跟他们的孩子也在进入，我看某些人和他们的孩子一起进入里面…跟孩子一起。所以这实在变成了非常非常特别的一天，主带我—真是惊人—因为从我所在的距离来带我并向我显现天堂门。今天我看天堂的门开了。因此，我一直以来在谈论的这个事件终于要具体化了、要在世上、在天堂里实现了、成为现实。

这是多么美好的日子，我的心真的很喜乐，因为我对地的四极唱了这个，我所唱的远至新西兰吉斯伯恩、远至远东的南韩—仁川、保宁市还有釜山，我所唱的也远至芬兰的末端、上至于韦斯屈莱的末端…那些绝境位于芬兰上方那边，也远至加拿大的末端、远至南美州的末端、智利的康塞普西翁。

因此我已经提出这个宣告，而这个宣告已经带给教会巨大的对话，伴随着复兴、随之而来的复兴、复兴已为此做了记号。而我是如此的蒙福：终于、终于、终于，圣经说没有人知道日子和时辰、天堂的天使也不知道、人子弥赛亚自己也不知道，但是现在那位知道日子和时辰的祂已经带我靠近天堂的入口并实际上向我显现进到天堂的门。

那是美丽而强大的景况—没有男人、没有女人会想要错失。而看到教会终于进入天堂，我认为在基督教敬拜经历的对话中、在教会里没有更高的高峰、没有更高的顶点能像现在我谈到的这一个一样。

因为耶稣到来的每一个理由，主来和人们相遇、与人们邂逅、在中午和他对谈、和有着正

常工作的人们说话…如同祂在市场上所做的、最终上了十字架、说了祂的警语、做了祂的工作、上十字架、复活然后被提上去穿过这同一道门。

主来与人会面的唯一原因--来卷入这场关于十字架与救赎的对话--就是因为这道我今天所看到的敞开的门，有一天好让有福的基督徒、有福的信徒、那些信靠耶稣基督为主的人最终能够进入耶和华Yahweh的荣耀国度。

从这个对话当中可以延伸的部分有很多，我很开心…也对这一切感到十分吃惊，今天主带我到天堂的门那边…天堂门，祂向我开口向我显现教会正在进入的样貌，所以我已经看到教会的进入。

因此对于那些于此之外在纳闷的人而言，他们或许会说著：这是一个为时甚久的到来，这是一个没完没了的对话你知道吧？正在或将要上演的事情现在表明了什么迹象呢？这下你懂了！你现在已经被解答了！这个事件的确将会发生，而知道日子和时辰的主将会使这个事件成为定局，祂将使之变为现实。

现在，另一件我想说的事情是：我知道在那事件之前我身在一场聚会中，那场聚会对我来说更像是其中一场我们已经有过的聚会…我不知道是即将要发生的还是我们办过的，那时我正在聚会中，接着当然在此之后…不久后事件就发生了，这比较像是我看过的已经发生的聚会…一场已经发生过的聚会，或是一场即将到来的聚会我不知道，但是看起来是非常相似的聚会。

总之，我已经看到蒙福的圣徒们穿着相同的--相同的--所有相同的衣服、相同的冠冕、相同的最细致的麻衣--纯白、光亮而洁白--进入神荣耀的国度。

因此，再一次的就如同我说的，当你读圣经，在路加福音中，你会非常清楚的看到当主耶稣弥赛亚的亲戚出现在幕前，宣告祂荣耀的到来之后不久，他出现在幕前后不久、当那声音像这样袭击到地上，这只花了非常短暂的时间，接着弥赛亚来了。因此，这个事件和主的预言时间轴上的时间顺序表，确实地标志着一个目标，我现在感觉主要来了。

我现在感觉时间要耗尽了，所以如果外头有任何人还在基督的救赎与世界之间摇摆不定，这下你明白了！你最后的呼召就是此时此刻！我不认为还有其他的爱能够大过十字架上的爱以及现在这个紧接的宣告，所有这些发生在十字架上的事件的宣告…这些事发生的目的…现在要完结了…即将要完结，那些准备好的会参与宏伟的最终章、宏伟的进入。

我知道现在这将在教会里面开启一场很大的谈话…主是否延迟到来？延迟一天、两个星期、不论是多久主是否延迟到来，这将会开启一场很大的谈话还有想当然的一场复兴。从中获得必定获得，因为主已经带我靠近天堂门，祂打开天堂门，而他们正在进入。看到他们一步步进入的步伐令人感到惊奇。最后的两三步，他们正在走最后一步路、最后两步路然后现在进到里面了。

而从我所站之地，一开始我以为他们正进入一座巨大的山里，一座非常非常巨大的山，那座山巨大的程度大概有半个地球那么大，接着在稍后我才顿悟原来这是祂荣耀的巨大云朵，这是一朵祂荣耀的巨大云朵，而他们正在从中进入。

已作出这个宣告，这个时刻现在变成了一个在所有人的灵魂和心中的转泪点。这变成了一个在所有信徒和非信徒心中的转泪点…身分都不再重要。我可以举一个圣经中的例子，圣经中的例子就是浪子的比喻，路加福音15章。因为有一些人现在疑惑：我如何振作自己？既然这个宣告已经发生，我如何可以在曾滑坡的地方避免再滑坡？我曾是个基督徒。

……（斯瓦希里语）

我刚刚用斯瓦希里语说了同样的英语的内容，就是这是一个如此大的尊荣和祝福，就是主耶和华真实地把我带到天堂的门口，并打开门，让我看到教会将如何即将进入、将要进入、甚至显现他们的衣服。这真是一件美妙的事。

我已经看到教会的天堂的面孔，我已经看到教会的天堂的呈现。我们一定是一个非常蒙福的一代，你们一定是蒙福的一代，能参与到此刻的到访。

……（斯瓦希里语）

我用斯瓦希里语重复了一遍，我说全世界现在都在疑惑，既然这个宣告已经用这种方式靠近那个门。我已看到很多很多宣告，但现在祂把我带到这个门前，意味着事情已经临近，就要发生——既然这个已经发生。

也许你是美国某地的一个牧师，欧洲的一个牧师，或亚洲的一个基督徒，在南美、中美、岛国，无论哪里…新西兰，每个地方…澳大利亚。也许你在中国，你在想，我如何可以拿到属于我的，预备我自己参与这个将要临到的事件当中。

我已经说在这个时刻，我可以用我们的鼓励…我想用路加福音15章鼓励你们。我发现其它非常重要的经文：启示录16:15，帖前4:16-17，还有其它很多的经文，都是在庆祝教会荣耀的进入—进入永恒—与神同在的永恒。

但，现在，当我看路加福音15章，这个失丧的儿子，那个浪子，我看到可能是，在每个人，拿到属于他们的，成长起来，回到家。因为在那个地方，你看到主耶和华在谈论这个浪子，这个小儿子。在那个家有两个儿子—大儿子和小儿子。之后那个小儿子犯了很多的罪，也许就是现在很多基督徒的光景。

也许一些人已经离开：你已进入放荡，你已进入新时代运动，你已进入丰盛的福音。你是一个牧师——也许你是那个说假预言的人，你现在在疑惑，我可以如何进入，既然已作出这个宣告。无论条件如何，祂在说，这是如此荣耀的时刻，任何人能预备进入。

我想如果有任何一个时刻需要珍惜，那就是此时此刻，因为这个时刻把所有人包含在同一个时段：那些想要进入的。不拘是犹太人，不拘是希腊人，不拘是化外人，不拘是基督徒，不拘是穆斯林或印度教或什么。你现在可以悔改并领受耶稣基督成为主和救主。

宗教不会把你带进永恒。一旦你领受基督，你开始行走在义里，被施洗，然后你进入。你在另一个宗教里呆了多久，没有一点关系。

我看到很多次，在现代世界有些地方，如欧洲，还有亚洲一些地方，那些复杂的国家，如日本、南韩、新加坡，这些国家你们都知道，在台湾，现如今的复杂性已让教会偏离了圣洁和公义。

但是，再次，你真的可以从路加福音15章关于那个失丧的儿子安心，因为你在那儿看到的主要的角色——当你谈到你的回归——这个主题，主要的珍宝你要拿到，来给自己添加力量，就是这样一个事实，即使就像这个儿子犯了放荡、很多罪恶，又吸毒，淫乱，以致最后喂猪，但你看到他仍然回到家里。

所以我认为教会回家的时刻到了。这是一个所有的人要回家的时刻。不管你是亚洲人，你是非洲人，你是美国人，你是欧洲人，澳大利亚人，新西兰人，你来自斐济，汤加，无论哪里——在此时此刻，在这个呼召发出的时刻，你从哪里来一点不重要。

如果你读路加福音15:1，在那段经文，祂讲到两个儿子：大儿子，更显为义，而另一个儿子，挥霍了钱财离家出走，是小儿子。接着你看到犯罪的条件…祂说：“你的罪对我来说，就像大麻风。”

所以我知道，你我不能带着罪进入天国。所以又成为一个警醒的时刻，当教会必须要面对自己的罪的问题。教会在这里指的是列国。不单指那些进入耶和华殿的人，所有人都是为进入永恒而被造，主耶和华从来不曾希望任何人因为不悔改，而走向灭亡。

当我看到这个小儿子的状况：喂猪，犯罪，挥霍他的家产，等等…在这里有一个完整的故事我们没有时间去看。但这个对我来说，这是在教会里所看到的人的现状，在神的殿你看到有裸露——那个要求悔改。在神的殿，你看到传讲的是兴盛的福音、钱财的福音，就是你需要很快地富足—今晚就要，一夜之间…这个同样要求悔改。

在那里，也有假先知…任何刚调到这里，听我分享的人，当你在跨进全球任何一间教会，你知道许多人进入你们的祷告殿，他们大大地改变你敬拜的经验因为他们带来谎言。他们带来假预言，假使徒带来假的使徒教义—因此需要悔改。

今天你也看到后现代世界的许多观点融合进基督的救赎，基督信仰和基督徒生活方式：穿着、饮食习惯，等等…还有同性恋，也在全球成为一个重要因素。在列国我遇到同性恋，在教会和主之间，已经成为一个非常重要的冲突和争议。所以就是这么低，你现在在想，“但你看我，我是个同性恋，我怎么回得去？”

路加福音15章非常关键，因为它描绘了我们上帝的一个非常重要的属性——祂的恩慈怜悯。我们在天上的父让我看到，那像所有愿意回转向神的人，那门是非常恩慈的。他们将穿过这门，他们将穿过这门，他们就要进入神的国。

如果你读马太福音10章，我在这里要读的，第5-6节。祂说：5“耶稣差这十二个人去，吩咐他们说：“外邦人的路，你们不要走；撒玛利亚人的城，你们不要进；宁可往以色列家迷失的羊那里去。”

你看，路加福音15:1-2，你立马可以看出祂在讲法利赛人和文士，以及律法师，和外邦人。但这里祂描绘了同样一副画，因为你看，但祂打发他们出去时，祂把他们差到希伯来教会。祂叫他们不要去到外邦人那里。在这一点上，你可以说，外邦人的教会将被排除了；但现在我看到他们进来了。

我已看见他们进入，真正意味着，通过这个日子的整个到访中，主耶和华告诉我，所有人都要进入：犹太人、希腊人、黑人、白人、亚洲人、有色人种、岛民。他们要进入因为我看到他们穿过这门。所以现在这个呼召是要进入全地的每个家庭。不在乎你的国籍，甚至不关乎你属督教的哪个教派…唯一紧要的是预备好。

当我读到马太福音15:24，这是我再次看到的…对那些认为自己可能是被剥夺了权利的，或没有站好位置，因着堕落，你堕落得很深，恶劣…现在看马太福音15，从21节开始看。

它讲的是迦南妇人的信心：

“21耶稣离开那里，退到推罗、西顿的境内去。”
我们非常清楚地知道，推罗和西顿是非常邪恶的城市，它们非常堕落，事实上它们在黎巴嫩—这些邪恶的城市，有很的巫术、拜撒旦、敬拜邪灵。有各种各样的偶像崇拜和无神论。

“21离开那里，耶稣退到推罗和西顿的境内。”第22节它说：“22有一个迦南妇人，从那地方（意思是那些城市）出来，喊着说：‘主啊，大卫的子孙，’—看啊！她知道祂，她叫祂大卫的子孙。“主啊，大卫的子孙，可怜我！我女儿被鬼附得甚苦。”

在钦定本，他说她被邪灵所苦。根据钦定本，它们使她动弹不得，它们折磨她。接着祂继续说：“23 耶稣却一言不发。门徒进前来，求他说：‘这妇人在我们后头喊叫，打发她走吧。’24祂回答说（耶稣回答，在这里显示红色）‘我奉差遣不过是到以色列家迷失的羊那里去。’”

25 那妇人来拜祂，说：“‘主啊，帮助我！’—其它有版本说，“她跪下敬拜祂”，但让我们继续：25 那妇人来拜祂，说“‘主啊，帮助我！’26 祂回答说：“‘不好拿儿女的饼丢给狗吃。’

再一次，这里主在暗示一个事实，面包被留下来了，面包被留下来因为在希伯来文关于神国的背景，神国讲论享受弥赛亚的喜乐。这就是为什么他们讲到婚宴，也是为什么等同于马太福音25章，相当于一个婚宴。

在马太福音22章，它是等同于…今天我所看到的事件，也是我向全地宣告的…在希伯来文背景，你看它相当于一个筵席。马太福音25章说到婚礼宴席，马太福音22章，同样，庆祝衣服，以及祂如何把衣服成为进入的要求。祂再次讲到一个筵席，婚礼宴席：一个王为他的儿子预备婚宴。

同样在希伯来背景，他们把神国的来临比喻为在天上的婚宴，庆祝和享受在弥赛亚里的喜乐…这就是主耶稣对这个女人所说的：“不，你是外邦人，我被差遣，只是到以色列家的迷羊那里去，”祂说。

在这里祂说：“26 不好把以色列的儿女要坐席并享用的饼拿走。是我给他们饼，并把饼喂狗”--在其它版本，它们说：那些狗，在桌子底下的狗。

这个使我们想起拉撒路和那个富人，因为我们知道，拉撒路曾被放在这个穿着上好紫袍的富人的门口，狗会跑过来舔拉撒路的伤口，可能也会有苍蝇，你能想象到的…在拉撒路死之前，他常渴望能吃到从富人桌上掉下的面包屑。

但你非常清楚地看到，当拉撒路最终死了，他去到亚伯拉罕的身边--他通过了我今天看到的那扇门。

拉撒路这个穷人，曾渴望吃到面包屑，那些来自这个富人…你可以想象这个富人是如何进食，吃的时候面包屑往下掉--一定是一个非常腐败的进食方式，腐败、奢华的进食…事实上我自己可以想象到。

但不管怎样，拉撒路这个穷人，渴望吃到能掉下来的一点点面包屑…可以吃到掉到桌下的肉片、面包片，为能生存而吃。当拉撒路死的时候，他去了天堂，他穿过了我看到的那门。

主耶和华带我走了20-30米去到通往天堂的门，我已看到天堂的门，是在今天所发生的很美好的事。今天是美好的一天，今天我看到天门打开。多么美妙的世代，能在这个时间作为一个基督徒活着、一个圣洁的基督徒。拉撒路穿过这门进入天堂，但那个富人死后去了阴间--所以这里你看到关于应得权利的问题：他坐在桌边进食。

因此主耶稣回答那位迦南妇人说：我不好把给以色列家的孩子、天国的孩子、神国的孩子的面包给你…马太福音是这样说的，记住，当祂说到迦百农…马太福音8:11，祂提到神的国--神国的孩子。

祂说：我不好把给以色列家孩子的面包给你外邦人。但看看情况如何反过来了，完全相反

：现在，拉撒路，那个渴望面包屑能从那个穿着上好紫袍的富人的桌上掉下来的人，现在是他与亚伯拉罕一起坐席…穿过这门，而这个富人下到阴间。

同样的事发生在路加福音15章。路加福音15章，从第一节…是完全叫人震惊，因为你在第一节看，祂在提法利赛人和文士，以及对应的外邦人--你看到了。

再一次，路加福音15:1：

1 众税吏和罪人都挨近耶稣，要听祂讲道。2 法利赛人和文士私下议论说：“这个人接待罪人，又同他们吃饭。”

今天我看到祂欢迎外邦教会，在这里被描绘为“罪人”。在路加福音15:1 所描写的反应了你在第11节所看到的。因为在第1节，相对于法利赛人和文士、和所谓的义人，祂提到税吏、罪人、外邦人。

但当你看路15:11，你看这两个儿子，小儿子对父亲说，“父亲，请你把我应得的家业分给我。”之后他就往远方去了，之后陷入各样的罪。另一个儿子其实代表的是法利赛人和文士。

当另一个儿子犯罪…热衷于犯罪，他陷入可怜的罪中，极度痛苦中--我认为这是最后的潦倒、跌倒罪的谷底，这是一幅罪的谷底的图画…他现在进入同性恋，他吃药，淫乱，用光了一切的产业，让自己成为别人、别国的雇工…他出卖自己，换取很少的食物，意味着他们一点不看重他的工作。后来饥荒又临到他--也意味着他不够智慧，他不如约瑟聪明，能为将来的饥荒做预备。

但不管怎样，他在喂猪，这个情况。你知道在希伯来文化背景，关于猪，他们都没给一个名字，它没有名字，他们叫它们“另一些动物”，它是动物里最肮脏的--你不可以吃，你不可以摸，你不可以摸猪。犹太教规清洁食物，严格地要求避免吃猪肉。

因此，他弄脏了自己，他跟猪打交道--我认为这是最后的大麻风，罪最后的状态。他从那里回转，他向他的父亲悔改，进入了天国。

所以我想，今天，主让我看到教会进入，没有一个人应该被落下。你不可以说：“哎！但我们不是肯尼亚人！肯尼亚已经有这个复兴好几年了。我们不属于他们，我们不适合。我们赶不上。他们已走到很深。”

不！主在说，看啊，那个看为更义的大儿子，在他的各样的态度上、表情上、位置、作为、每件事，他都做得非常好--他却没有进入！

所以不管你是在新西兰、在威灵顿、在基督教会，新西兰奥克兰，或在澳大利亚布鲁斯班、墨尔本，无论在哪里，在夜总会…你可能是在夜总会听到我，都没有关系。

也许你在欧洲的某个地方，你在美国，或你在另一个宗教里，你在听我说，心里在想，“我如何参与到这个事件？”祂在说，那些让自己有资格的，那些看自己是有资格的，他们没有进入！

他们没有进入--这个对那些在这场复兴中的，是一个更大的提醒。确保你自己不要陷在自满中，说“我们是义人，你知道，我们是属祂的。”

因为现在祂在说，那个浪子能回来…你就能看到上帝异乎寻常的大能的饶恕，事实上，你看到悔改的权柄--这就是我今天想要带给你们的信息：主今天给与我特权看到进入这门的所有人，他们是悔改了的人。不关乎国籍、属于哪间教会，来自何方。

现在，我知道是很重要，每个族群，每个国家听我说--那是显而易见的，是表面的。你一定要顺应--是显而易见的了。每个人都知道，这是主耶和华的权柄引导各族各民为一件好事进入：与神同在的永恒，天国。是的！

祂在说时不晚来加入这个运动，登上这个悔改和圣洁复兴的列车，进入这个为着神国而席卷全地的海啸。

让人震惊，这整座山！我看到一座山，我在想：哇，我眼前看到的这山比半个地球还大！接着他们进入了这山，我说，为什么他们进入这山？当我查验后，我说，哇！他们在进入主耶和华的荣耀。之后我看到天堂的门是敞开的。

在这个时刻，有很多的经文可以鼓励你，帮助你把你自己的放在你可以受益的地方，你可以加入与主耶和华的对话，是上帝已带到地的四极的。

不管你是一个律师、教师、医生、ECD教师、护士、做生意的，银行家；或你刚刚失业，是学生，正处于失业，或在大学读书。你正打算做些事情，你无事可做。或在家里闲着，或有工作要做…一个会计。不管是什职业…工程师、建筑师，不管什么都不要紧。你是个村姑，或一位寡妇，或有残障--不在乎你现在处境如何。

这是一个巅峰时刻，主耶和华能利用这个拜访，在全地施行收割。我所看到的那些进入的人，在他们的生命当中，他们已经走上这路。曾经某个时刻，他们在喂猪。他们穿着破衣烂衫，呆在猪圈的污秽中。他们经历极大的犯罪，最后悔改。他们单单地就是悔改，并保留悔改的果子。

所以今天是特别的一天，我发现今天尤其特别…不管你是谁。以赛亚--让我用以赛亚53:6来结束，要强调，实实在在地，每个人今天都可以进入，都可以选择说：我现在就进入，我等待门打开，之后我就进去。

以赛亚53:6，看看他这里所说的：“我们都（意思是全部，所有）如羊走迷，各人偏行己路。耶和华使我们众人的罪孽都归在在祂身上。”

这是一个強大的宣告。祂说，不拘是犹太人或化外人，亚洲人、美洲人、非洲或南非人，埃及人，利比亚人、坦桑尼亚人、科特迪瓦人，或是喀麦隆人，或是哪国人。在这个时刻，都不重要…乌干达人…你叫什么在这一刻，一点都不重要。

他说：“我们都，如羊走迷”，就像那个浪子，真实地走迷，陷在疯狂的罪里，要独立自主而犯罪。已经走迷，“如羊走迷，每个人偏行己路。”

我知道，地上列国现在都调频到这个频道，听到这个信息。但这里强调了多少美好的一天，上帝特别把这一天备注在祂的日历上，在这一天，主带我看到天堂的入口，20-30米之外的到天堂的门。我看到美丽的教会，荣耀、圣洁的教会，非常优雅地进入，所有的一起进入。

是一个极大平安的时刻。如果我还曾看到过任何如此平安的时刻，那就是在一个完全的合一起，所有人都到了…你可以看到他们都到了。那是一个值得瞩目的时刻。我看到了，它真地让我的心雀跃不已。

“我们都如羊走迷，”各人偏行己路“耶和华使我们众人的罪孽都归在祂身上。”祂所说的是这样—祂在说，但跟你看到那个失丧的儿子的比喻，那个浪子，耶稣给我们的比喻，正是在谈论这个世代的教会的境况…你看有这个儿子，那个小儿子…在希伯来文化背景，当然，当他拿到他自己的产业，他只拿到三分之一。

因为在申命记12:17非常清楚地说明，如何在兄弟之间分配产业—大儿子通常得到父亲2/3的财产。所以你看小儿子所得，只有大儿子的一半。大儿子得的是2/3，小儿子拿了1/3；2个1/3就是2/3。小儿子拿了1/3，就是大儿子的一半。

所以，本质上大儿子得到一切，但他没有进入！他没有进入，真是个悲剧。这就是为什么我用这个来鼓励每个人，不管你现在境况如何。也许你正处于绝望当中，你已经忘记了基督徒的救恩。现在就是点亮你救恩的时刻。

在这个信息的结尾，我要带领全地来到主耶稣面前。我要带领全地来悔改。在我邀请的教会参与到这个对话即将结束时，它将成为一个历史性时刻。在即将结束时，我要带领列国来到主面前。

但我说的是，事情发展到如此的高潮，我们已接近这个巅峰时刻。不管你境况如何，不管你是否曾经到过肯尼亚，看到这个末世的复兴。

不管你是否到处和别人睡觉，你在调拨因特网收音机的频率，凑巧碰到我，以及这是你第一次听到这个信息…这些事都不重要。重要的是你可以在内心实实在在地得到，并在悔改中预备，然后进去。在这个时刻，只有这个是重要的。

我已经从迦南妇人读到，等同于她自己…耶稣告诉她，说“不！为什么把应该给以色列家的、给神国孩子的面包喂狗！”你看外邦人被等同于狗，因为祂说，“不！我来是到以色列家迷失的羊那里去。我奉差遣是到以色列家迷失的羊那里。”

但现在看看，当迦南妇人望着祂，她说：“主啊，大卫的子孙。”她比那些应该坐在桌上吃面包的那些人—希伯来教会，更认同祂。

我知道主耶和华对希伯来教会有个计划，但是在这些神的话语说很多，如果你看马太福音8:11，祂说：“从东从西，从日出到日落，将有许多人来，他们与你擦身而过，进入神国。”—穿过这道门，在这里的这门。这就是耶稣在迦百农给他们讲道的时候所谈论的。在这里的这道门，就是我今天看到了。但让我在这里读一下那段经文。

马太福音，我读的是8:10，这就是祂说的。马太福音8:10，它说：“10 耶稣听见就希奇，对跟从的人说，”—祂希奇，圣经说“希奇”，震惊，“我实在告诉你们，我在以色列从未见过信心这么大的人。”

马太福音8:11，我们要关注的，祂说：“11 从东从西，将有许多人来，在天国里与亚伯拉罕、以撒、雅各一同坐席（换言之：进入）。”—这是我今天看到的。

我看到那些进入的，既不是犹太人，也不是希腊人，也不是基督徒，也不是黑人，也不是任何的。他们的共同点，都是重生的基督徒，进入了救恩，悔改、领受了耶稣，他们就进入了。

不是关于天主教的基督教，或是任何其它的…所有这些你称为基督徒。这些人得重生，并领受了耶稣，领受了义，转离了罪。事实上，当现在这个儿子说，“父亲，我犯罪得罪了你，得罪了天”我很震惊！他说：“当我回到我父亲身边，我知道至少他的用人有足够的东西吃，我要告诉他，接受我成为他的仆人。”

但让我震惊的是，当他来的时候，他称他父亲为“父亲”。他没有叫他“先生”，他说的“父亲”，他仍然叫他“父亲”。

—所以主创造了我们每个人。事实上，各族、各方、各种语言、每个人、每张口，今天都可以预备，借着这门，进入荣耀的神国。

耶稣谈论这里的这道门。马太福音8章，祂说，他们要从东从西来，他们要进入这门，与亚伯拉罕、以撒、雅各、和亚伯拉罕、以撒、雅各的神，一同坐席，参加羔羊的婚宴。

所以真的不在意，没有一个人能够远离主耶和华，主的权柄和悔改总能让他回到神的面前。最要紧的，是他回来，说“父亲，我犯罪了。”他称他“父亲”。我很震惊，他怎么可以叫他父亲！

父亲能够认出他，并向他倾倒怜悯的爱，为他披上袍子、接纳他。这是最重要的。他经历过怎样的同性恋、经历过怎样的淫乱、酗酒、谋杀，这些都不重要，重要的是他回转，回家——他真的回转了！他真的回家了。他回家了，哈利路亚！

所以今天我们所有人都可以回家，穿过那门。因为今天，2017年1月15日，在大约早上7点08分的时刻，主耶和华带我到将近20-30米远，让我看到最终人们将如何回家。

他们回到父亲的家。不关乎种族、肤色、希腊人，他们在地上参与什么事，在哪个俱乐部，高尔夫俱乐部，或什么…他们是否是富有的，哪个国家的，或什么。重要的是他们悔改，领受耶稣，他们被称为义，被赐给救恩的衣服、救赎主的衣服，以及他们进入，我看到他们进入。

我已经看到天门今天打开，教会进入。我看到天门了，是大有能力的一天，今天，我的生命被改变。我看到天门打开，他们进去了！

所你们当中，感到你今天就想要进入这门，你想要确定你预备好，当这个时刻像发出的雷电，像闪光，眨眼之间，这样你发现是对的，是预备好的，请跟我做这样的祷告，一个简单的祷告。

不在乎你是否住在岛上，不在乎在那里是什么时候。也许是清晨，也许你在听网上收音机，在开车。这些都不再重要。也许你坐在纽约市的地铁上，你在听你手机的网上收音机，你听到这里。都没有关系，我们一同进入。

重复这个祷告，说：

亲爱的至宝的耶稣，
主，我今天悔改
完全转离罪
主，我今天在我的生命里，领受祢
今天，我打开我的心门
接受祢称为我的主和救主
请饶恕我的罪
并在我生命中建立祢的话语
在祢的圣洁和公义上坚固我
没有圣洁，我不能见祢
主啊
今天我已经领受祢
以预备神荣耀的国度
奉耶稣全能的名
我重生了。

如果你做了这个祷告，记住主耶稣说，我们理当如此，以尽诸般的义。现在，找一个地方，你可以把自己完全浸泡，接受施洗。不是你在周围看到的一些施洗——我说的是完全的浸礼，耶稣受洗时的方式。并紧紧抓住神话语的教导。

当在我们等待那引入瞩目的时刻时，找到一间教导圣经的教会。不要去那些讲很多笑话的、关于财务的，等等等。去到教导圣经的教会，你可以阅读神的话语，在话语里成长，预备好自己，等候我已看到的那个时刻，进入那门。

因为祂说，“很多人，从东从西，进入这门，在荣耀、和平、充满喜悦、至高被称颂的永恒的神的国度里，在羔羊婚宴上坐席。”

愿主祝福你们。今天是非常特殊的一天，我看到离我20-30米的天门。我看到天门，我看到基督荣美的教会进到神的国。

这是那位被见证的说：“我要差遣我的使者在你前面预备道路。”

这是那位在经文里所描写的：“我要差遣我的使者，在你前面预备道路。”

愿那些有耳的都知道，弥赛亚要来的。

平安。

预备道路
弥赛亚要来了

www.timeisover.org

www.repentandpreparetheway.org